
1. Din ålder är?

under 15 år

15-25 år

25-50 år

 + 50 år

2. Vilken relation har du till Örnsköldsviksortens Ryttarklubb?

(Flera alternativ kan vara möjligt)

Medlem

Ridelev

Privathästägare

Förälder

Annat

3. Hur många timmar är du på klubben/vecka?

0-1 timme/vecka

1-2 timmar/vecka

2-4 timmar/vecka

4-10 timmar/vecka

10 timmar eller mer

Vilket helhetsomdöme 

skulle du ge vår 

anläggning?

Vad tycker du om vår 

cafeteria?

Vad tycker du om vårt 

ridhus och ridbanor?

Bemötandet av 

personalen?

Övriga synpunkter

Örnsköldsviksortens Ryttarklubb

Vi har en vision Att bli bäst i Västernorrland och därför behöver 

vi din hjälp. Vi vill att alla våra medlemmar ska få vara delaktiga i 

denna process. 

Mycket bra

Vet ej/Ingen 

erfarenhetInte bra Bra

4. Frågor om vår anläggning 



Stallet

Parkering

Omklädningsrum

Cafeteria

Ridhus och ridbanor

Personalen

Övriga synpunkter

Vilket helhetsomdöme 

skulle du ge vår cafeteria?

Hur ser du på pris och 

kvalitet på vår cafeterias 

utbud?

Vad tycker du om 

cafeterians lokaler?

Vad tycker du om upplägg 

av driften av cafeterian?

Ja Nej Vet ej/ ingen åsikt

Tycker du att det är 

värdefullt att caferian är 

öppen alla vardagkvällar 

och lördagar?

Övriga synpunkter

5. Frågor kring tillgängligheten på vår anläggning?

Inte bra Bra Mycket bra

Vet ej/Ingen 

erfarenhet

6. Frågor kring vår cafeteria

Inte bra Bra Mycket bra

Vet ej/Ingen 

erfarenhet



Vad tycker du om 

ridinstruktörerna?

Vad tycker du om 

ridskolehästarna?

Vad tycker du om 

hästarnas utrustning?

Vad tycker du om 

lektionsupplägg/terminspl

anering?

Ja Nej

Övriga synpunkter

Ja, gärna!

Ja, men beroende på 

vilken aktivitet

Nej, har inte tid

Nej, ej intresserad

Kommentarer

7. Frågor om ridlektionerna

Ge förslag/önskemål på förbättringar/förändringar.

Inte bra Bra Mycket bra

Vet ej/Ingen 

erfarenhet

8. Skulle du tycka att det är värt att betala mer för att vara färre elever/grupp på 

ridlektionerna?

9. Är du intresserad av att engagera dig i någon av de aktiviteter som vi kommer att 

vilja genomföra för att utveckla vår verksamhet? 

Ingen åsikt



Namn:

Epost:

Telefonnummer:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10. Hur sannolikt är det att du skulle rekommendera Örnsköldsviksortens 

Ryttarklubb till en vän eller kollega? Skala 1-10 där 1 är mycket osannolikt och 10 är 

högst sannolikt

Tack för din medverkan!

Kom på medlemsmötet tisdag den 14/3 18.00 för att ta del av resultatet av denna 

enkät, samt kunna komma med fler synpunkter och påverka ytterligare. Dina åsikter är 

viktiga för oss så vi vill att just du kommer! Vi bjuder på fika!

Om du svarat ja på fråga 9 så lämna gärna dina kontaktuppgifter nedan


